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31 марта текущего года согласно совместного плана по вопросам организации профессионального образования осужденных в Учреждениях Департамента УИС по Акмолинской области на 2017 год в РГУ «Учреждение ЕЦ-166/18» КУИС МВД РК был проведен конкурс КВН среди осужденных учащихся в филиале КГУ «ИТК №2, город Степногорск» управления образования Акмолинской области и учениками вечерней (сменной) средней общеобразовательной школы Учреждения.
В преддверии шуточного, неофициального международного праздника 1 апреля темой КВН была «1 апреля, день юмора и смеха». В этот день люди стараются мило подшутить друг над другом. В День смеха принято делиться с людьми прекрасным настроением. В этот день во многих учебных заведениях организуются развлекательные мероприятия, шуточные игры. Мы тоже решили не нарушать эту традицию и организовали конкурс КВН. Участвовало две команды, команда КВН филиала КГУ «ИТК №2, город Степногорск» управления образования Акмолинской области – Всё могут чудаки и команда КВН вечерней (сменной) средней общеобразовательной школы Учреждения – Горячие парни. Команды показали отличные результаты актёрского мастерства, пели песни, танцевали, порадовали и костюмы, специально подготовленные для КВН. Зрители, из числа осужденных Учреждения, поддерживали своими аплодисментами участников КВН. Жюри выбрано из числа не заинтересованных служб. Конкурс между школой и колледжем придаёт осужденным соревновательный дух. В равной «борьбе», по итогам трёх туров, со счётом 43:42 победила команда КВН вечерней (сменной) средней общеобразовательной школы Учреждения – Горячие парни. К слову, подобный конкурс КВН на 1 апреля в Учреждении проводится во второй раз, и во второй раз 1 место занимает команда школы. По итогам КВНа победители будут поощрены, правами начальника Учреждения.
В дальнейшем планируется проводить КВН ежегодно, для повышения соревновательного духа будут участвовать команды КВН от отрядов, от работающих в филиале «Еңбек – Астана» РГП «Еңбек» КУИС МВД РК.
